

Кръз Том

29.04.06

газета - с 27.

ЧЕТВЕРГ 20 АПРЕЛЯ 2006

27

СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

СОБЫТИЯ / ФАКТЫ / МНЕНИЯ

У Тома Круза и Кэти Холмс родилась дочь

Принцесса Сури

Анастасия Иванова

Первого ребенка, родившегося у звездной пары — Тома Круза и Кэти Холмс, — назвали Сури. «Имя Сури имеет старинное происхождение и означает «принцесса» на древнееврей-

ском или «красная роза» на персидском языке», — объяснил пресс-секретарь актера Арнольд Робинсон. «Оба артиста с радостью приветствовали появление на свет своей маленькой дочери, — заявил Робинсон. — Вес малышки 3,4 кг,

ее рост 50,8 см. Мать и ребенок чувствуют себя хорошо».

Для американской актрисы 27-летней Кэти Холмс, как и для 43-летнего Круза, Сури стала первым ребенком. Впрочем, у Круза есть еще двое приемных детей: сын Коннор 11 лет и дочь Изабел-

ла 13 лет, которых он усыновил вместе со своей бывшей женой, австралийской актрисой Николь Кидман.

Том Круз и Кэти Холмс стали жить вместе весной 2005 года, а уже в октябре объявили, что ждут малыша. С самого начала

этой связи Круз, всегда чрезвычайно скрытный во всем, что касалось его личной жизни, подчеркнуто афишировал ее. Узнав о том, что его любимая беременна, будущий отец приобрел аппарат УЗИ за 200 тысяч долларов, чтобы самому контролировать процесс развития их ребенка. Этот «безответственный поступок» вызвал немалое возмущение врачей из федеральной комиссии по контролю за использованием ультразвука, которые даже грозились привлечь актера к судебной ответственности, если тот не перестанет баловаться с «сугубо медицинским устройством, запрещенным к продаже частным лицам».

Убежденный приверженец сайентологического учения, Том Круз вот уже целых двадцать лет является членом Сайентологической церкви. В последнем интервью он сообщил о том, что под его влиянием Кэти Холмс вступила в ряды прихожан этой церкви. Сайентология проповедует, что появление детей на свет должно совершаться в тишине. Женщине следует рожать молча, считают сайентологи, ни в коем случае не прибегая к обезболивающим средствам. Но актеру удалось убедить своих собратьев в том, что поступат о «родах, совершающихся в тишине» касается окружения, а не матери ребенка.

«Это просто означает, что необходимо уважать женщину, помогать ей своим молчанием. Данное высказывание не может касаться роженицы по объективным причинам. Вы представляете все муки, которые ей приходится выдерживать? Так что пусть она просто делает то, что должна, о'кей? А вся эта история с лекарствами... Если ей нужны лекарства, значит, ими нужно воспользоваться», — заявил Круз в одном из интервью. Сейчас он строго соблюдает сайентологический обет молчания и отказывается рассказывать журналистам о том, как прошли роды.



Фото: AFP